OI1J1 06 ITporecchr hopmooOpazoBaHMS M HHCTPYMEHTHI

IIpakTuueckas padora Ne 10

Tema: Pacuer pe:xuMoB pe3aHusi Ipu CKBO3HOM CBepPJICHHH

He.]'lb: Haqu/ITBCﬂ OIPCACTATE PCIKHUMBI PC3aHUA 1 OCHOBHOI'O BPCMCHU AJIA
CKBO3HOI'O CBCPJICHHUA

ITopsinox BbINOJTHEHUS

O3HAaKOMHUTHCS ¢ TEOPETUUECKUMU CBEICHUSMHU

BrINOSHUTH NPaKTUYECKUE 3aAaHUS

OTBEeTUTH HA KOHTPOJIbHBIE BOMPOCH B MUCHbMEHHOM BUJIC

[TpencTtaBuTh 0TYET MO NPAKTHYECKOI pad0Te U 0TBEThI HA KOHTPOJIbHbIE
BOIPOCHI HA MPOBEPKY B TEUEHUE TPEX THEH CO JHA MOJYUYCHUE 3a1aHUS.

=

C yBaxenuem, I namiwk Hpuna Hukonaeena.
[Tpu HEOOXOIMMOCTH BOTIPOCH MOKHO 3a1aTh 1o Tenedony: 072-136-54-46
PaboTs! oTnpaBnATh Ha AEKTPOHHYIO MOUTY Ira.gnatyuk.60(@inbox.ru

Teopemuueckue ceedenusn
IIpumep pacyera pe:KUMOB Pe3aHUS M OCHOBHOT'0 BPeMEHH JJIsI
CKBO3HOT0 CBEPJICHHS

3ananmue:

Ha BeprtukanbHo-cBepiuiibHOM cTaHke 2HI25 cBepisT CKBO3HOE OTBEpPCTHE
maamerpom D = 20H12%*Y ua ryGuny 1 = 80 Mmm. Marepuai 3aroToBKH — CTAIIb
40 ¢ mpenenom npouHoctu o, = 640 Mlla, 3aroToBka — MPOKaT ropsiYeKaTaHbIM.
Oxnaxnaeane — osmylbeuss. HeoOxonumo BbIOpaTh PEXYIIUA WHCTPYMEHT,
HA3HAUWTH PEXKUM PE3aHUS, OTPEACITUTh OCHOBHOE BPEMSI.

Pemenue:

Pacuer Benem mo muteparype (10).

1. BriOupaem cBepsio U yCTaHABIMBAEM 3HAUCHHS €r0 T€OMETPUUECCKUX
napameTpoB. Cepio auameTpoM D = 20MM ¢ pexyIiel 4acThio U3
ObicTpopexylieit cranu mapku P18 (Tabn.5, ¢.148).

['eomerpuueckue mapameTpsl: popma 3aTtouxu (Tadn.43, ¢.201) — nBoiiHas ¢
HOATOYKON MONEPEYHOM KPOMKH H jieHTOukH; 2¢ = 118° 5 2¢, = 70°;

vy = 40...60°; npu crangapTHol 3arouke y = 55°; o= 11°, no (1abn.44,

¢.203) npurumaem yroa o = 24...32° ; y cranaaptHeix cBepia D>10mm s
00pabOTKH KOHCTPYKIMOHHOM cTanu @ =30°.

2.  llomaua (ta6n.27, c.433) nnsa ceepnenus ctamm ¢ o g0 800 Mlla u
muametpa ceepna 15-20 mm s = 0,34...0,43 mm/06. [lonpaBounsie korhuImmeHTH



Ha 1oJady Ui 3aJaHHBIX PYCIoBHM 00pabOTKH paBHHI eauHHIE. KoppekTupyem
nojavy mo macnopty craHka: s = 0,4 mm/00. IIpoBepseM mpuHOTYIO TMOJAA4Yy MO
OCBOM CHJIE, JOMYCKAEMOW MPOYHOCTHIO MEXaHW3Ma MOJauM cTaHka. [y 3Toro
OTIPEIEIISIEM OCEBYIO CHITY:

P,=C, Ds" k,.

Ilo Tabn.31, ¢.436 C,=68;q=1,0;y=0,7

YuuTeiBaeM monpaBodHbIi KOA(PGUIHCHT HA CHUITY PE3aHUs

ky,=ky (Tabn.21 u 22, ¢.430)

kv =( 03 /750" ;0 =0,75; 'k, =(640/750)"" = 0,88

P,=68x20x 04" x0,88x9,81 =6250 H

Mexanu3m nomaun cranka 2HI125 nomyckaet oceByrwo cuiny Pp.,c = 9000H
(macmopTHBIC MaHHBIE CTaHKa), T.e. P, < Ppae (6250 < 9000), cnenosarensHo,
HazHaueHHasd noaayda s = 0,4 Mmm/00 gomycTUma.

3. Haznauaem mepumon croiikoctu ceepna (1abmn..29, ¢.435). Jlns ceepna

D =20Mm nipu 00paboTKe KOHCTPYKIIMOHHOM CTaJIM CBEPJIOM M3

OBICTPOPEXKYIIEH CTAM PEKOMEHAYETCS Tiepro cTorkocT T = 45 MuH.
JlommycTumbiid n3Hoc cBepia (1adn.9, ¢.153): h=10,4...0,8 mm.

4. CkopocTb pe3aHus, JomycKaeMas pexXyIruMHA CBOHCTBAMHU CBEpJia

va = (C,D/ T"t'sY) k.

ITo tabn. 28, ¢.434 nns oOpabOTKM KOHCTPYKIIMOHHOW YTJIEPOIUCTOM CTajk C Oy
no 750 Mlla cBepaom u3 cramu P18 mpu s 10 0,2 MmM/06:

C,=928

q=04, x=0, m=0.2, y=0,5

YuuTeiBaeM nonpaBodHbIe KOY(POUIIHEHTH Ha CKOPOCTh PE3aHUS |

Kyu= (750/ 6,)" = (750/640)"° = 1,15 (ta6:1.9 u 10, ¢.424)

Ky =1,0 (Tabmn.15, ¢.426)

K;=0,85, tx. 1/ D =80 /20 =4 ( Tabn.30, c.436)

va=( 9,8 x 20°"4520,4°°x 1,15 x 1,0 x 0,85 = 23,6 m/mus (=0,39 m/c)

5. YacTora BpalieHHs IIMHAHACIS , COOTBETCTBYIOMIAs HAMICHHOM CKOPOCTH
pe3aHus

n = 1000 v, /iD= 1000 x 23,6 / 3,14 x 20 = 376 06/MuH

Koppekrupyem gacToTy BpalieHHs IMIIMAHACIIS 0 MACIOPTHBIM JTAHHBIM

CTaHKa ¥ YCTAHABJIMBAEM JCHCTBUTEIBHYIO YaCTOTY BpaIeHUsA: Ny = 355 06/MuH.

6. JlelCcTBATENbHASA CKOPOCTD PE3aHUS

vy =nDn,/1000 = (3,14 x 20 x 355) / 1000 = 22,3 m/mun (=0,37 m/c)

7. KpyTtamuiit MOMEHT OT CHJI CONPOTHUBJICHHS PE3AHUIO TTPU CBEPJICHUH .
M = C,D%k,

JIns cBepiieHUA KOHCTPYKITMOHHOM cTanu ¢ 6; 10 750 Mlla
Cy=0,0345, q=2,0, y=0,8(Tabn.31, ¢.436)

k, =k, = 0,88 (Tabn.21 n 22 ¢.430)

M =9.81x 0,0345 x 20> 0,4"* x 0,88 = 57 Hm

8. MomHocTs, 3aTpaunBacMas Ha pe3aHue
Npe; =Mn /975 =5,7x355/975 =2,07 kBt
9.  Ilposepsiem, nocTaTouHA JIM MOITHOCTH MPHBO/IA CTAHKA.

MoIHOCTh HA WMHUHAENE CTaHKA Ny = Njm .



V¥ cranka 2HI125 N; = 2,8 kBtr, a n = 0,8; Ny = 2,8 x 0,8 = 2,2 kBr.
CnenoBatenbHO, 00pabOTKa BO3MOMKHA , T.K. Npes < Ny (2,07 <2,2)

10. Ocnonoe Bpems T, =L / ns.

[Tpu nBoiHoM 3aTouke cBepiaa BpezaHue y = 0,4D =0,4 x 20 = 8 mM.

ITepeber cBepna A = 1...3 mm; npunumaem A =2 mm. Toraa
L=80+8+2=90mmMm;

T,=90/(355x0,4)=0,63 muH.

3axanue

1. O3HAKOMHUTHCA C TEOPETHUECKUMHU CBEICHUAMU
2.BeiOpars pexyIuii MHCTPYMEHT, HAa3HAUHMTh PEIKHUM PE3aHHSA U OINPEICIUTH
OCHOBHOE BPEMS JIJII CKBO3HOTO CBEPJICHHS

3. OTBETUTh HA KOHTPOJIbHBIE BOMPOCHI

No
BapHaHTa

Marepuan
34aroTOBKH

O6paboTka

IIpumensiemoe
obopynoBaHue

Pasmeps! oTBepCTHS, MM

D

1

1

Crans 3,
o =460MI1a

C oxytaxxneHueM

2HI125

15H12

60

Cepblii uyryH
CUl10
HB 160

bes3 oxnaxnenus

2HI135

16H12

65

JlaryHb
JIM1K52-4-1
HB 100

bes3 oxnaxnenus

2H150

30HI12

40

Crans 3,
o =460MI1a

C oxytaxxneHueM

2HI125

26H12

50

Cepblii uyryH
CUl10
HB 160

bes3 oxnaxnenus

2HI135

20H12

50

JlaryHb
JIM1K52-4-1
HB 100

bes3 oxnaxnenus

2H150

24H12

40

Crans 3,
o =460MI1a

C oxytaxxneHueM

2HI125

22H12

40

Cepblii uyryH
CUl10
HB 160

bes3 oxnaxnenus

2HI135

25H12

90

JlaryHb
JIM1K52-4-1
HB 100

bes3 oxnaxnenus

2H150

30HI12

40

10

Crans 3,
o =460MI1a

C oxytaxxneHueM

2HI125

18H12

50




Al

KoHTpoJsibHbBIE BONIPOCHI

Kakumu crioco6aMu MOKHO OTIPEACTUTD PEKUMBI PE3aHUA U1 OCHOBHOE
BpeMsi?

[Touemy aHamuTHUECKU crIOCO0 ABIAETCS 00JIE€ TOUHBIM?

B xakoMm mopsake npou3BOAUTCSA pacuer ?

Ot yero 3aBHMCHUT YaCTOTa BpaIllCHUA IIMUH/CSI CTaHKa?

ITouemy npu onpeaEICHUN PeXXHUMa Pe3aHMsl HEOOXOIUMO MOJIb30BATHCA
MacHOPTHHIMHU JJAHHBIMHU CTaHKA?






